

Credința

USA și Anglia amenințate de bolșevism

— Aniversarea semnării pactului antikomintern —

ROMA. (Radior.) Redactorul diplomatic al agenției Stefani scrie: Azi, 25 Noembrie este aniversarea semnării pactului Antikomintern. Pactul acesta care la origină a fost semnat de Germania și Japonia și la care a aderat apoi Italia, a reunit, mai târziu cu prilejul congresului istoric dela Berlin, aproape toate popoarele europene. Războiul mondial în pînă dezvoltare a împiedecat ca acest pact să se extindă și mai mult, dar fiindcă starea de neutralitate nu lasă multor puteri politice și morale libertatea de mișcare. Pactul așa cum este el, constituie un document istoric de o foarte mare importanță deoarece este pilonul mistic al luptei mondiale contra bolșevismului și care, precizează, că deasupra oricăror circumstanțe a proclamat contrastul iremediabil dintre barbaria bolșevică și civilizația veșnică atât în forma sa occidentală, cât și în forma sa asiatică.

Ruginosa alianță încheiată de Anglia și Statele Unite cu bolșevismul pentru interese imediate și trecătoare a sporit forța și în consecință primejdia bolșevismului.

Sprînjînt pe murdara solidaritate criminală anglo-nord-americană comunismul supraviețuiește la trei mari înfrîngerii militare pe care le-a suferit și continuă să amenințe omenirea în elementele sale structurale cele mai sfinte și mai vitale și își întinde viclen monstroasele sale tentacule asupra imperiului britanic și asupra Statelor Unite pe care a sorbi de aci noi energii care sa înlocuiască pe cele care le-a pierdut.

În acest război care constituie mai ales o transformare economică și politică a lumii actuale, pactul antikomintern este un far aprins care luminează drumul haotic și teneor confuz al istoriei.

Statele Unite nu recunosc suveranitatea Angliei asupra Siriei și Libanonului

BUENOS AIRES. (Radior.) Corespondentul agenției Stefani transmite: DIN WASHINGTON SE ANUNTA: MINISTRUL AFACERILOR STREINE DECLARĂ CA STATELE UNITE NU RECUNOSC ÎN MOD OFICIAL NOUL STAT AL SIRIEI ȘI LIBANONULUI FORMAT SUB EGIDA ANGLIEI, PRECIZANDU SE TOTODATĂ CĂ D. WADS WORTH, ÎNSARCINATUL CU AFACERILE AL STATELOR UNITE CARE SE GĂSEȘTE ACTUALMENTE LA HABEL, DE LUNI A AVUT ÎNTREVEDERI CU COLABORATORII SAI.

Pentru ce a fost înlăturat Sir Stafford Cripps ?

GENEVA. (Radior.) Agenția DNB transmite: ȘTIRI DIN LONDRA ANUNTA CA ZIARUL TIMES OCUPANDU-SE DE REMANIEREA CABINETULUI DE RAZBOIU ENGLEZ SCRIE CA SCHIMBAREA PRIVITOARE LA SIR STAFFORD CRIPPS PREZINTA O MARE ÎMPORTANȚĂ. ACEASTA SCHIMBARE DISPENSEAZĂ PE SIR STAFFORD CRIPPS DE A PRATICIJA DIRECT ÎN RĂZBOIU ÎN CEEACE PRIVIND CONTROLUL POLITIC ÎN DOMENIUL POLITIC INTERN ÎNSA, ADAOGA ZIARUL, CABINETUL DE RAZBOIU ARE ACTUALMENTE O ACTIUNE MAI PUTIN HOTĂRITOARE DECÂT SE CRELEA ÎN GENERAL DE PUBLICUL DIN MAREA BRITANIE.

3000 cartușe pe minut

BERLIN. Agenția DNB transmite: La Stalingrad trupele germane de șoc și grenadirii au obținut noi succese împotriva bolșevicilor adăpostiți în ultimele resturi ale cartierului

Industrial.

Ascunși printre ruine bolșevicii au atacat, dar au fost respinși din primele momente. Cu acest prilej s'au evidențiat din nou noile arme cu

care a fost detată infanteria germană și mai cu seamă noua mitralieră de care s'a mai amintit zilele acestea. Acum, cercările militare din Berlin precizează că această mitra-

lieroă trage peste 3000 cartușe pe minut. Cadența aceasta de tragere, nemai pomenită până acum, poate opri orice atac prin razele ei.

Din declarațiile făcute de prizonierii bolșevici rezultă că în rândurile sovieticilor domnește o teamă deosebită față de noua mitralieră germană, numită de ei „mitraliera electrică”.

VIOLENTE ACTIUNI AERIENE ÎN AFRICA DE NORD

BERLIN. Agenția DNB transmite: Trupe de recunoaștere germano-italiene au luat contact cu elementele de recunoaștere britanice din Cirenaica. S'au înregistrat mai multe ciocniri de mică importanță.

În același timp, forțele aeriene germane și italiene au atacat toate porturile Africii de Nord franceze, cum și căile de comunicație din interior, aruncând în aer și nimicind numeroase tancuri și autovehicule.

ÎNCA TREI VASE INAMICE SCUFUNDATE

BERLIN. Agenția DNB transmite: În cursul bătăliei din Atlantic, submarinele germane au mai scufundat: dat: un vas petrolier de 10.000 tone în apropiere de Terranova în timp ce se îndrepta spre Canada, un vas comercial de 8000 tone în Marea Nordului în apropiere de Murmansk și un vas comercial de 4000 tone în mijlocul oceanului, în apropierea Ecuadorului.

Cinema "ARO"

Telefon 14-4.

AZI

Nemulțumirea oprește a lui Mascagn'

Cavaleria rusticană

cu ISA POLA, DORIS DURANTI,
LEONARDO CORTESE și CARLO NICHI
Repr. la 3, 5, 7.10 și 9.20.

CORSO, Arad

Telefon 23-64

Sală bine încălzită

AZII PREMIERAI

la 5, 7.30 și 9.30 cu prețuri regulate
la 3 intrare generală Lei 40



Rembrandt

Jurnal nou cu ultimele evenimente
ale săptămânii.

FORUM

Telefon 20-10.

AZI

Surpriza stagiunii

"ISPITELE TINERETII"

cu

CLARA CALAMAI, VIRGILIO RIENTO,
ERMINIA SPALLA

Jurnalul Nr. 40. Repr. 3, 5, 7.15, 9.30

FARMACII DE SERVICIU, ARAD

Miercuri:

OMESCU, Bul. Reg. Maria 16, Te-
ANGHEL, P. Catedralei, Tel. 15-30

Farmacii permanente deschise:
Ghinaciu, Calea A. Vlaicu
Nistor, Grădște.

MICA PUBLICITATE

DE VANZARE mobilă modernă,
un butoiu de 65 litri, vană de șe-
zut, sobă de gătit, masă și masă
de biliard. Adresa la ziar. 1459

DE VANZARE restaurant cu vad
bun. Adresa la ziar. 1459

CASA mare cu grădină de vânzare
str. Uionerilor 46. 1460

UCENICA angajează saloniul de
coafură Julieta, str. V. Goldiș 1.
00909

VAND motor cu benzină 6 cai pu-
tere, portativ pentru scopuri indu-
striale agricole etc. Rațiu I. Pia-
ța Impăratul Traian 5. 1452

DE INCHIRIAT o locuință cu 4
camere în centrul orașului. Adre-
sa la ziar. 1453

DE INCHIRIAT cameră mobilată
pentru una sau două persoane str.
Tâmpa 6, lângă școala evreiască.
1455

GUMPAR sau închiriez 5-6 bidoa-
ne pentru lapte, de 50 litri fiecare
sau 10-12 de 25 litri. Oferte la
I. Servan, str. C. Negri 5 Arad. 1457

CAUT local pentru fabrică, supra-
față 200 mp. separată cu birou și
magazin. Adresa la ziar. 1458

ANGAJEZ femei la toate pe data
de 1 Dec. sau imediat. Maria Mă-
ruș, Bul. Regina Elisabeta 19, et.
ap. 8

DE VANZARE un coteș bun pentru
porci și vană de bas în Str. Reho-
vel 38. 1456

VIOLINA (pt. școală) jumătate, de
vânzare. Căpitan Ignat 12a. M.

CASA în centru cu 50 ap. și cu pră-
vălie 6 milioane; casă în centru 10
ap. 2.500.000; casă cu 17 ap. 4 mi-
lioane; cu 8x1 ap. 900 mii; cu 4
ap. 2 milioane; cu 2 ap. și prăvă-
lie 1.400.000; cu 3 ap. 700 mii, cu
2 ap. cu grădină 500 mii; cu 2
ap. 300 mii. Nicoloviciu, agentură
Arad, Piața Avram Iancu 21. 914

DE VANZARE foarte urgent o su-
fragerie frumoasă și ieftină și o
mașină de gătit, str. Gr. Comșa 9,
ap. 15.

DE VANZARE un aparat de radio
cu 4 lămpi str. Mărășești 6. 1446

CROITOREASA de sine stătătoare
merge la casă; lucrează ieftin. A-
dresa la ziar. 1445

CAUT locuință cu 2 camere și baie
pentru 3 persoane, la parter sau
casă particulară. Lobocies str. Al.
Gavra 27. 1444b

LICENȚIATA în litere predă ore
de latină și orice materii. Adresa
la ziar. 0088

SE CAUTA o masă de tâmplar. A-
dresa la ziar. 0089

DE VANZARE un motor de tăiat
lemn în stare bună. Calea Aurel
Vlaicu 245, Tămășdan. 1442

DE VANZARE un cărușor adânc
pentru copii. Str. V. Paguba 2.
1434

DOAMNA serioasă caută loc de loc
putoare de mamă și conducătoare
de gospodărie Adresa la ziar. 1431

A ruginat frunza din vîl. cor; 6.
Noapte bună scumpă Românie, so-
lo, dra Popescu cl. I; 7. Bată-l tru-
deș meșteșug, solo, dra Șirjan cl. III
8. Năstruile pe malul tău, solo, dra
Grindean cl. II; 9. Puiculiță, puic-
puic, soli, dra Grindean; 10. Dă-mă
Doamne dă-mă ce-oi cere eu, solo,
Grindean; 11. Foate verde murele
solo, dra Grindean; 12. Trăiască
România, recit. dra Molovan cl. II
13. Dir de Cluj, recit. dra Duma A
14. Patriei mele, recit. dra Duma.

A urmaș apoi dra Sărbu M. care
pînă la câteva producțiuni bine lese și
frumos executate la acordeon a fă-
cut cu fiecare din rănii de pe
toate meleagurile țării, să-și adu-
că aminte ca prin vis de o horă
din satul natal, fie el pe unul din
fratele dealuri sau întinsele și mă-
noasele câmpii ale scumpei noas-
tre Patrii.

De față fiind întreg personalul
spitalului care a rămas pe deplin
mulțumit, serbarea a luat sfârșit
la orele 18 p. m.

Pentru gestul nobil din partea
răniților și a bolnavilor, a multor
mitănerilor vîlăstare d. Bubata
Dăru, rugând ca în sărbătorile ce
vor urma, să mai coboare cât de
des în mijlocul acelor setoși după
lumină și viață.

Laudă vouă viitoare educație,
și mame de mâine, și fiți mîndre
că pe temeinicia culturii și a su-
fletului vostru plin de înțelegere,
va înflori România de mâine.

Informațiuni

— Dr. I. PESCIARIU, medic primar
director al Spitalului Central Arad
s'a mutat și consultă pentru boli in-
terne în Str. Aviator Sava Nr. 2.

— Dr. AUGUSTIN LAZAR, avocat,
Arad și-a mutat biroul în Str. Gheor-
ghe Popa Nr. 3, etaj 1. Telefon Nr.
10-16.

— Asociația Generală a Pensionarilor
Casel Muncii CFR din Româ-
nia, Filiala Arad, Cal. Bihorului Nr.
11, aduce la cunoștință pensionari-
lor CFR cari primesc pensia prin sta-
ția Arad că plata pensii pe luna
Noembrie 1942 se face pe data de
25-26, dar toți pensionarii sunt obi-
gați a se prezenta la data sus ară-
tată fără întârziere.

Atențiune! Volajeri

pricopuji în branșa mărîn-
șiguri găsesc articole supl-
mentare de actualitate pen-
tru Ardeal.

Oferta la ziar.

Căștiq. 30.000 Lei lunar.

TESĂTURI ARTISTICE
se execută frumos și punctual
la

WEISZ ȘTEFAN

croitor

STR. EMINESCU 15 și COSBUC Nr. 1,
la locuință. — Telefon 10-37.

Printre răniții Spitalului Militar Arad

Dumnezeu 22 Noembrie 1942
elevii cl. I—III dela Liceul In-
dustrial de fete din Arad, cu un
frumos program artistic executat,
au venit în mijlocul acelor cari cu
conștiința datoriei, împlinite până
la sacrificiu se găsesc pe patul u-
nui spital militar.

Când se cred mai singuri, depar-
te furtive copiii lăsați în grabă a-
lunași când Patria și-a chemat fiți
ei la luptă, acestor bravi ostași le
este dat să vadă că obștea româ-
nească, aceasta mare emanătoare
de curaj și mîngăiere, vine să le
dea nectarul dorului de viață, de
viața românească și creștinească.

Cu un program bine executat e
levele și conducerea Liceului In-
dustrial, din înboldul inimilor în
care bate un suflet românesc, au
înțeles pe deplin chemarea vremu-
rilor, fapt pentru care răniții și
bolnavii militari le exprimă toată
recunoștința lor.

Sub conducerea dnelor și dșrelor
profesore Nana Artimescu, Floren-
tina Popescu, Nela Dimache și Pu-
șa Bărbulescu, s'a executat urmă-
toarea program:

1. Vrem Ardealul, recit. dra Ga-
vruiș cl. I. 2. Decât bade'z casa voas-
tră, cor; 3. Numai una, cor; 4. Că
lugărul din vechiul schit, cor; 5.

Sala PALATUL CULTURAL

Luni, 30 Noembrie, orele 20.30

concertează cel mai mare tenor al lumii

TITO SCHIPA

și celebrul pianist

DICK MARZOLLO

prim dirijor al Operei „SCALA” din Milano.

Bilete de vânzare la agenția teatrală ION LIEȘ, Arad, Bul. Regina
Maria Nr. 22. Telefon 22-55.

Ce a spus d. John Amery la Berlin

BERLIN. (Rador.) Corespondentul Agenției Stefani comunică:
D. John Amery, fiul ministrului britanic al Indiilor, care se găsește în capitala Reichului, unde se bucură

de cea mai completă libertate, a acordat în interview corespondentului din Berlin al ziarului Aftonbladet. Intre altele corespondentul lui Aftonbladet scrie: John Amery mi-a

apărut ca un idealist preocupat în special de salvarea Imperiului britanic și a Europei, ambele amenințate de bolșevism.

De cine ascultă Africa Occidentală?

MARSILIA. (Rador.) Agenția DNB comunică:
INTR'U CUVANTARE ȚINUTA LA POSTUL DE RADIO DARAR, GUVERNAOTRUL GENERAL AL AFRICEI OCCIDENTALE FRANCEZE A ANUNAT CA POPULATIA DIN AFRICA OCCIDENTALA FRANCEZA ASCULTĂ DE ORDINELE AMIRALULUI DARLAN.

Direcțiunea XI. Reg. Silvică Arad
Serviciul comercial

Nr. 19305—1942.

PUBLICATIUNE

În ziua de 2 Decembrie 1942, ora 11 la Administrația Casei Pădurilor Statului Băcărești și la Direcția Regională Silvică Arad, se va vinde prin licitație publică cu oferte închise, sigilate, pe unitate de produse fasonate, 1508 arbori stejar din parch. secund. accid. 1942—943 seria VI. Dumbrăvița—Grosul ocolului silvic Bărzava, jud. Arad, estimaj la 940 m. c. lemn de lucru și 1200 m. sterl lemne de foc.

Licitarea se va ține în conformitate cu art. 80—110 L. C. P. cu regulamentul de licitație și cu aplicarea condițiilor generale pentru exploatarea pădurilor Statului publicată în Monitorul Oficial Nr. 106—1912 cum și cu condițiile speciale ce se pot vedea la Direcțiunea regională silvică Arad și ocolul silvic Bărzava. Prețul de strigare este:

Lei 91 pro m. ster normal lemn de foc.

Lei 1760 pro m. c. lemn de lucru dela 31—40 cm.

Lei 2260 pro m. c. lemn de lucru dela 41—50 cm.

Lei 2760 pro m. c. lemn de lucru dela 51—60 cm.

Lei 1818 pro m. c. stâlpi de telegraf.

Lei 943 pro m. c. lemn de mină.

Lei 1306 pro m. c. lemn de travers secundare.

Lei 506 pro m. c. lemn de travers secundare.

Prețurile se înțeleg loco pădure la tulpină.

Garanția provizorie este de 5% din valoarea ofertei, care după adjudecare se va întregi la 10% după suma adjudecată și se depune în rețepse de ale Casei de Depuneri.

Supraoferte, oferte telegrafice sau condiționate nu se primesc.

Direcțiunea XI. Reg. Silvică Arad.

CONFERINȚA DESPRE CARAGIALE
ÎN LIMBA FRANCEZĂ LA ARAD

ARAD. Azi, Miercuri, 25 Noembrie crt. d. Edmond Bernard va ține o conferință în limba franceză despre Caragiale în sala de festivități a Liceului Moise Nicoară. Intrarea liberă. Începerea la orele 17.

CONFERINȚA DLUI DR. N. TUREANU
LA PALATUL CULTURAL

ARAD. D. Dr. Nicolae Tureanu, medic primar veterinar al Județului Arad va conferența Joi, 26 Noembrie crt. la orele 18 în sala Palatului Cultural la orele 18 despre „Învățământul medicinei veterinare în România”. Intrarea liberă.

ANUNT PENTRU EVREI

Oficiul Județean Arad al Centralei Evreilor din România, în baza aprobării Domnului Imputernicit al Guvernului pentru Reglementarea Rădămurii Evreesc din România, organizează o colecție de haine uzate pentru evreii deportați. Toți evreii sunt rugați, să pregătească de îndată obiectele și în special efecte groase, pe care vor să ofere, pentru a le putea preda la prezentarea colecțiilor.

Rugăm să fie bine primii cei cari — prevăzuți cu delegația acestui Oficiu — vor veni să ridice pachetele.

Obiectele se pot trimite și direct la Orfelinatul de Foto din Bul. Reg. Maria No. 12, Etaj I. (Palatul Fischer)

Oficiul Județean Arad al Centralei Evreilor din România

Primăria Municipiului Arad
Comitetul Municipal I. O. V.
PENTRU MEMBRII I. O. V.

ARAD. Să aduce la cunoștință tuturor invalizilor, orfanilor, văduvelor, mutilaților și asimilaților proveniți din actualul război adică dela data de 1 Martie 1939, indiferent că au sau nu acte prin care s'a stabilit calitatea de I.O.V. că, în conformitate cu ordinul Institutului Central de statistică No. 115920 din 13 Noembrie 1942, se va face recensământul tuturor persoanelor cari se cred în drept de a fi I. O. V., în zilele de 28, 29 și 30 Noembrie a. c. între orele 8—12 și 16—18.

Se invită toți cei interesați a se prezenta la Circumscripția de Poliție pe al cărei raza domiciliază cu toate actele ce le posedă în legătură cu IOV după cum urmează:

În ziua de 28 Noembrie literele A—G.

În ziua de 29 Noembrie literele H—P.

În ziua de 30 Noembrie literele R—Z.

Cei cari nu domiciliază în Arad, dar se află pe raza acestui oraș, în zilele menționate mai sus, se vor prezenta la cea mai apropiată Circumscripție de Poliție, fără a ține seamă de literele ce se recensează.

PRIMAR:

Președ. Comit. Mun. IOV
Dr. Cornel Radu

Șeful Serviciului Sanitar
Medic-șef:

Dr. Romuald Coșoiu.

FOLGOSIREA CARTOFILOR ÎN
HRANIREA CAILOR

ARAD. Având în vedere că, în alcătuirea rației de hrană a cailor trebuie să intre și grâunțe și cum în acest an se simte lipsa lor destul de mult, gospodarii sunt sfătuiți în interesul lor propriu, să înlocuiască în rația de hrană a cailor grâunțele prin cartofi, care se pot procura mai ieșnic.

Dăm mai jos modalitatea hrănirii cailor cu cartofi și anume:

La caia de muncă se poate da cartofi și porumb murat cu sticleți. Se poate da 10—15 kgr. pe zi din fiecare, după greutatea calului. Un kgr. de grâunțe se poate înlocui cu 3 kgr. cartofi sau cu 6 jum. porumb murat.

Dacă avem fân foarte bun, se poate înlocui toate grâunțele cu cartofi. Iată o rație de hrană zilnică pentru un cal de 500 kgr.:

Cartofi 12 kgr. Fân foarte bun 5 kgr. Pleavă de ovăz 3 kgr. Paie la care 3 kgr.

La cai să se dea numai cartofi sănătoși, neîncolțiți și bine spălați. Se pot da cruți sau fierți și amestecați cu urzică și pleavă. Când se dă cartofi sau porumb murat în cantitate mai mare, este bine să

se dea și câte 1—2 linguri de var stins fâină de orse.

Arad la 21 Nov. 1942.

Șeful Serv. Zoot. și Sanit. Veterinar. Medic Vet. Inspector General

Dr. M. BRANCOZEANU

ANUNT PENTRU REFUGIAȚI

Obținând din nou o cantitate limitată de lemne de foc pentru necesitățile refugiaților, rugăm refugiații din orașul Arad, cari necesită lemne de foc, să se prezinte la Banca Populăară „Ardealul” din localitate, unde vor obține bonuuri de lemne la prețul maximal fixat prin ordonanțele în vigoare.

Prezentarea refugiaților în fiecare zi dela orele 10—12 a. m. până la data de 30 Noembrie a. c. inclusiv.

Banka Populăară „Ardealul”
Arad

Cumpăr

o bândă de picloare de astrahan veritabil, statură mijlocie și o buncă de astrahan veritabil, talie mare, plătesc bine, STR. CLOȘCA 2, BIÂNĂRIA TERSCHANSZKY.

PESTE CÂTEVA ZILE, MARELE RESTAURANT

„POTCOAVA”

Și înăgurează deschiderea. Primul local select de întâlnire intimă, cu interior de vrajă: uși capitonate, separeuri, pereți acoperiți cu oglinzi masive, sălile parchetate, cadela-bre, de cristal, serviciu european, personalversat.

URANIA

rulcoază „perlele” cinemaogrfiei

Telefon: 12-32.

Repr. la 3, 5, 7.15, 9.15.

AZII

Unul dintre cele mai pasionante subiecte care au fost transpuse vreodată pe ecranele cinematografoare cu

TITO SCHIPA

și

MIRELLE BALIN

în filmul

Ultimul spectacol

Îi afară de program o complectare senzațională, arătând războiul civil din Spania. Luptele trupelor naționale contra comunismului.

Eroii Spaniei

Nu risipiți pâinea!

Doamnelor și Domnișoarelor

Vizitați SALONUL DE COSMETICA „MON SECRET” sub conducerea Dna IULIA HAJDU. Cea mai modernă instalație. Masaj Parisian. Ambalaje cu vitamin e.

STR. EMINESCU Nr. 20-22.

PARTER LA STÂNGA

GODA GUSTAV

CROITOR PENTRU DOMNI
fost HUPPERT și GODA

și-a mutat atelierul ARAD, STR. BERTHELOT 6, et. I. vis-a-vis de lea-tru comunal.

U l t i m a o r ă

Atacurile bolșevice au început să slăbească

Berlinul privește calm rezultatul luptelor din cotul Donului și dela Stalingrad

BERLIN (Rador.) Cercările militare din Berlin subliniază Marșii sara că în portanța unei străpungeri nu rezidă în executarea ei cu ajutorul tancurilor, ci mai degrabă în a face să treacă prin această bresă cât mai multă infanterie posibil.

Totuși, după cum declară Marșii seara cercările competente, sovieticii nu au ajuns la acest rezultat în nici un loc în cursul luptelor actuale din cotul Donului.

Dimpotrivă, se poate spune de pe acum că intensitatea atacurilor

sovietice a început să slăbească în mod simțitor.

Din partea germană se poate aștepta în liniște felul cum se va repercuta acest lucru pentru bolșevici.

BERLIN. Agenția Rador transmite: Berlinul se pronunță foarte rezervat față de luptele inversate dela Stalingrad.

Până acum luptele de apărare contra ofensivelor sovietice au fost duse cu succes schimbător.

În cercările militare de aci se spu-

ne, că trebuie așteptat să se vadă până unde au înaintat bolșevicii și dacă au reușit să se sustragă tendințelor germane de încercuire.

În luptele din jurul Stalingradului sunt, în primul rând, angajate tancurile, subliniază o notă oficială germană.

Bolșevicii urmăresc tactica de a pătrunde cât se poate de adânc în liniile de apărare germane.

În ce privește câștigul lor de teren, nu se face deocamdată nici o precizare, ci se așteaptă sfârșitul bătăliei care este în curs.

ceste aserțiuni la o dată ulterioară. El a declarat textual: „Nu există divergențe de păreri între d. Churchill și mine”.

— Ministerul de Finanțe Serviciul Impozitului Excepțional 4%, prin ord. circular No. 561.875 din 3 Nov. 1942 precizează că, pe lângă data expediției mărfii, în factura pe care o eliberează comercianții, aceștia sunt dator să menționeze și ora expediției mărfurilor. Se menționează că această obligațiune se referă numai la vânzările peste 5000 Lei, pentru care se emit facturi conform legii timbrului, ori note și bonuri de expediție, când facturile se emit ulterior nu și la vânzările mai mici pentru care se emit bonuri de vânzare.

Întă o defecțiune franceză în Africa?

VICHY. (Rador.) O știre a biroului Internațional de Informații retransmisă de agenția DNB anunță: În cercările competente franceze

se pare a nu se avea nici o altă știre în legătură cu evenimentele din Africa de Vest franceză decât cea difuzată de postul de radio Alger.

Până acum nu sosit nici o știre oficială din partea dlui Boissons că ar fi trecut de partea amiralului Darlan.

Miniștrii francezi ai „înfrângerii” sunt în Africa?

ROMA. (Rador.) Redactorul diplomatic al agenției Stefani scrie:

De câteva zile se aude vorbindu-se din nou de Pucheu, Chautemps și alți miniștri francezi ai „înfrângerii”.

Toate aceste personaje de care nimeni în Franța nu mai vrea să știe ceva, au profitat, se pare, de agresiunea nord-americană contra teritoriului francez din Africa de Nord

pentru a se duce să-și exercite sinistra lor activitate în Alger și Maroc. Și se dă asigurarea că trădătorul Darlan nu are alți colaboratori mai devotați decât el, lucru de altfel perfect înțeles având în vedere natura „mișcării” carei conducere a fost luată de amiralul trădător.

Este interesant să se remarce că guvernul din Londra tăgăduiește „a fi încurajat pe acești clochi ai impe-

riului francez” de a se duce în Africa de Nord, fără ca totuși să desmintă prezența lor în aceste teritorii.

Dar această tăgadă destinată doar să asigure pe De Gaulle are puțin preț deoarece personajele în chestiune nu s’ar afla astăzi în Africa de Nord, dacă guvernul din Londra ar fi hotărât să le țină departe.

Liniste deplină în Africa

BERLIN. Agenția Rador transmite: Trupele Axei din Tunisia încă nu au dat contact cu forțele aliate.

Până acum bătălia se află în faza pregătirii.

Se așteaptă în liniște desfășurarea evenimentelor în acest sector.

În Libia situația este caracterizată printr-o liniște aproape completă.

Se pare că ambele părți se pregătesc pentru luptele viitoare, reparând între timp stricăciunile suferite și înlocuind pierderile.

A intrat dihononia între Churchill și de Gaulle

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB transmite:

Serviciul britanic de Informații anunță că d. Richard Stokes, reprezentantul partidului laburist a declarat în camera comnelor că o copie după discursul generalului De

Gaulle trebuie să fie rediofuzată Duminică de postul de radio britanic, dar că emisiunea a fost împiedecată în urma instigației dlui Churchill.

Deputatul Stokes a declarat că ideea radiodifuzării discursului a

fost părăsită și a întrebat apoi pe d. Eden ce parte din acest discurs nu plăcuse dlui Churchill.

Eden a răspuns, după cum declară serviciul britanic de informații mai departe, că se vor lua măsuri necesare în vederea desmînșirii a-

Cu inima frântă de durere aducem la cunoștință tuturor rudeniilor și cunoscuților, trecerea întru Domnului a iubitei neastre, soție, mamă, fiică, soră și mătușe

Stela Inginer Baia

născută NEAMTU

Întâmplată după multe și grele suferințe în ziua de 24 Noembrie, orele 10 în vârstă de 34 ani.

Înmormântarea va avea loc Joi, 26 Noembrie 1942, orele 15 dela locuința din Str. V. Babeș 12, la cimitirul „Eternitatea”.

DORMI IN PACE SUFLET BLÂND!

Arad, 24 Noembrie 1942.

Ing. Vichentie Baia
soț

Mircea și Steluța
copii

Văd. Sofia Neamtu
mamă

Dora ing. Bogos
soră

Steluța Bogos
nepoată.

FUNCTIONARA perfectă româncă dau lecții de contabilitate, dactilografie cu 10 degete și corespondența. Adresa la ziar. 1462

CAUT spre cumpărare un recamier pentru două persoane. Adresa la ziar. 1461

P. neți cea mai mare grijă în împărțirea alimentelor!